

Фестиваль «Вифлеемская звезда»

16 января 2014 года в Мухоршибирском РДК состоялся фестиваль «Вифлеемская звезда».

Организаторами фестиваля являются Управление образования, Центр дополнительного образования для детей, Настоятель православного Прихода Храма святителя Николая, РДК.

В нашем районе фестиваль проводился первый раз. В нём приняли участие более трёх сот ребят из 20 образовательных учреждений района. Фестиваль проводился по трём номинациям: конкурс рисунков, фотовыставка и гала-концерт, где юные артисты, певцы, чтецы представили свои номера на тему Рождества Христова.

Всех присутствующих на фестивале с праздником Рождества поздравили настоятель храма святителя Николая священник Рустик, заместитель главы МО «Мухоршибирский район» по социальным вопросам Миронов Илья Степанович и директор МБОУ ДОД ЦДОД

Злобина Марина Михайловна, лама Ширетере Тугнуйского дацана Байсхалан Лэмбэ.

Посмотреть концерт пришло более 200 человек: учащиеся двух школ с. Мухоршибирь и филиала Иволгинского техникума БРАТТ, педагоги, родители, бабушки и дедушки.

Театральные коллективы ЦДОД и МСШ№2 подготовили мини спектакли на тему Рождества Христова. Танцоры представили свои танцы: Гашейская СОШ – «Белый лебедь», Никольская СОШ – «Ангелы», Бомская СОШ – «Приветственный», Цолгинский культурно-информационный центр «Радуга» - танец «Матрешки». Шаралдайская СОШ показали «Колядки», где поведали зрителям, как празднуют «Святки», Чтецы из Хонхойской СОШ прочитали стихи о Рождестве. Солисты пели песни. Кузнецова Настя из Загана – «Купола России», Рютина Дарья из Подлопатов – «Рождество». Свои творческие номера подарили вокальные группы и солисты Мухоршибирской и Саган-Нурской детских школ искусств.

Не смотря на техническую причину остановки концерта (отключение электроэнергии) зрители оставались на своем месте, а на сцене проходило действие «Васильев вечер» (Калиновская СОШ), где юные таланты колядовали и христославили. Детский образцовый ансамбль «Забавушка» (МСОШ№1) пел казачьи песни о душе и вере.

В конце праздника участники концерта поднялись на сцену. Настоятель православного Храма святителя Николая вручил благодарственные письма руководителям творческих коллективов. Затем для всех был накрыт сладкий стол, спонсорами которого выступила администрация Мухоршибирского района.

Такие мероприятия помогают понять, что наша жизнь не бесконечна, понять, что традиции нашей Родины - это не просто слова, а весь смысл нашего существования.

